

惠誉下调 英国评级展望至负面

证券时报记者 徐欢 吴家明

美国当地时间14日,惠誉宣布,将英国主权债务评级展望从“稳定”下调至“负面”,但维持对英国国债的最高级3A评级。

特写 Feature

美联储开微博 要的就是透明

证券时报记者 吴家明

如今,微博已经成为信息发布和互相沟通的新方式。继举办座谈会、设立记者会之后,美联储又出新招:开微博。

美联储的魅力果然惊人。在美联储宣布推出其推特账号的一个小时内,其“粉丝”就达到了1500人。

美联储推出推特账号,被认为是进一步实现沟通透明化、让公众更了解其作用和政策制定所作的努力。

高油价考验新兴经济体 印度坚持不降息

证券时报记者 吴家明

尽管不少新兴经济体调转“枪口”加入宽松阵营,但作为抗击通胀“主力军”之一的印度央行继续维持一贯立场。

印度通胀压力高悬

印度央行曾于2010年3月至2011年10月上调利率13次,以应对国内高通胀的压力。

印度央行日前下调了商业银行现金存款准备金率,旨在缓解银行系统间的现金紧张情况。

印度央行仍担心油价大幅上涨所带来的通胀压力。该央行表示,去年年底发达国家和新兴经济体的通胀压力都有所缓解。

印度央行曾表示,未来是否下调基准利率将依赖于印度的通胀情况。

石油储备的可能性,这也是奥巴马为遏制油价上涨首次开始试探国际社会的支持态度。

近期,有美国政府官员表示,将考虑采取所有可能的措施以防止高油价破坏本国的经济复苏。

相关新闻 Relative News

瑞士央行按兵不动 捍卫瑞郎汇率目标

瑞士央行昨日宣布,将3个月期银行间拆借利率目标范围维持在零至0.25%不变。

允许瑞郎在外汇市场对欧元比价低于1.20瑞郎对1欧元。

中移动去年盈利1258亿增长5.2%

派息比率维持在43%,保留现金实力应对金融危机

证券时报记者 吕锦明

中移动昨日发布了2011年度财务报告,同时,公司高管在业绩发布会上还回答了市场关心的与苹果公司iPhone合作进展。

中移动的业绩报告显示,公司去年纯利达到1258.7亿元人民币,增长幅度约为5.2%。

对于中移动与iPhone的合作

进展,王建国感叹说:“我们已经与苹果公司谈判多年,从2G谈到3G,又从3G谈到现在的4G。”

在业绩发布会之前,中移动就宣布,早前因涉及经济问题而协助司法机关调查的鲁向东已辞去公司执行董事兼副总经理职务。

对于市场关心王建国的退休计划,王建国笑言自己已经“超龄服役”,并强调已届退休年龄。



图为中移动董事长王建国在业绩报告会上发言。吕锦明/摄

中移动执行董事兼首席执行官李跃表示,希望今年公司的3G用户净增长3000万。

3G手机,主打为TD智能手机和千元手机。

另外,中移动今年将加快TD-LTE的部署,其带宽成本将明显低于3G。

辞职主管抨击“有毒”文化 高盛股价下跌3.4%

高盛执行董事兼欧洲、中东以及非洲地区美国证券衍生品业务主管史密斯于当地时间14日在《纽约时报》公开发表辞职信。

史密斯在信中写道,12年前他加盟高盛时,良好的企业文化曾经是取得成功的重要原因。

此外,史密斯认为,高盛现任首席执行官布兰卡芬和总裁科恩失去了对公司文化的掌控。

对此,高盛迅速作出反击。高盛公司随后向媒体发表声明,反驳了史密斯的指责。

不过,高盛的股价已经开始受到影响。在周三美股交易时段,高盛股价下跌3.4%。

(吴家明)

富春通信股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市之上市公告书提示性公告

北京同有飞骥科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市网上定价发行摇号中签结果公告

宁波慈星股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市网上路演公告

深圳市格林美高新技术股份有限公司关于举行2011年年度业绩网上说明会的公告

北京中航讯科技股份有限公司代办股份转让系统挂牌公告

智理理财 财富管理计划 智尊 智睿 智赢 智讯